
Инструкция по сборке 
односпальных интерьерных 
кроватей Нега, модели: 
Мира, Мирабэлла, Юнона 700/800/900

ПОРЯДОК СБОРКИ

1 Спинка боковая левая 1

2 Спинка задняя тыловая 1

3 Спинка боковая правая 1

4 Царга центральная  1

5 Рама дна 1

6 Уголок 210х45х45

7 Подъемный механизм (лев/прав) 2

8 Нога     4

9 Упор 6

10 Демпфер 6

11 Ортопедическое основание 1

12 Настил дна  1

13 Ограничитель для матраса 2

14 Ручка для подъема матраса (ремешок) 1

15 Метизы 1

Болт м8х20 4

Винт м6х20 (длина зависит от модели) 32

Винт м8х50 (длина зависит от модели) 28

Гайка М8 4

Гайка М6 4

Шайба м8 4

Шайба м6 4

1 К раме (дет.5) прикрутить ноги (дет.8) с помощью винтов М8х50

2 К спинкам боковым (дет.1,3) прикрутить упоры (дет.6) и подъемный 
механизм (дет.7)

3 Вставить демпферы (дет.10) в упоры (дет.9)

4 Прикрутить упоры (дет.9) к спинке задней тыловой (дет.2), 
прикрутить упоры (дет.9) к царге центральной (дет. 4)

5
Рама дна (дет.5) крепится сначала к спинке задней тыловой (дет.2). 
Затем по очереди прикрепить раму к спинкам боковым (дет.1,3), 
при этом конструкция должна лежать на полу плашмя.

6 Прикрутить царгу центральную (дет.4) к углам (дет.6) и раме дна (дет.5)

7 Положить дно бельевого ящика (дет.12)

8 Положить ортопедическое основание (дет.11), сцентровать, сделать все 
зазоры равномерными. Прикрутить винтами М8х50.

9
Поставить кровать на ноги. Выровнять диагональ и после этого 
протянуть все винтовые и болтовые соединения. 
Необходимо делать это после установки ортопедического основания.

10 Установить ограничители для матраса (дет.13) ближе к боковым 
спинкам.

11 Прикрепить левый и правый подъемные механизмы (дет.7) к спинкам 
боковым (дет.1 и 3)

12 Закрепить ручку-петлю с краю на раме ортопедического 
основания (дет.11)

№ КОМПЛЕКТАЦИЯ шт.

Установка ограничителя матрасаЗакрепление ручки-петли




